



CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2017

ERRATAS

Errata 1:

Onde se lê:

“A Licitante deverá apresentar no envelope da Proposta Técnica a memória de cálculo, com composição da taxa de BDI e dos encargos sociais”

Leia-se:

“A Licitante deverá apresentar no envelope da Proposta Técnica a justificativa da pontuação esperada neste quesito com a respectiva memória de cálculo”.

Errata 2:

Onde se lê:

“A licitante deverá apresentar no envelope da PROPOSTA TÉCNICA a memória de cálculo e a justificativa da pontuação esperada neste quesito”.

Leia-se:

“A Licitante deverá apresentar no envelope da PROPOSTA TÉCNICA a justificativa da pontuação esperada neste quesito com a respectiva memória de cálculo”.